
 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 10 (dez) 

dias do mês de abril de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a Sessão, 

com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo 

José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho 

de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos Evangelista 

Filho e com ausência justificada do vereador Giovanni Campos Coelho.  Dando início à 

reunião o Presidente Alex Batista agradeceu a presença de todos, e em seguida o vereador 

Wesley Mauricio de Souza requereu que constasse em ata a homenagem pelo falecimento do 

Sr. Valdomiro Barroso ao qual foi sugerido respeitar um minuto de silencio e o envio de uma 

moção de pesar aos familiares, o que foi aprovado por unanimidade. Em seguida conforme 

item 1º da pauta – Distribuição do Projeto de Lei 14/2018 que “Que cede espaços físicos de 

bem público no regime de concessão de uso e da outras providencias”, de autoria do chefe do 

Poder Executivo Municipal. Sendo o projeto distribuído à comissão de CJLFFR para estudo 

e emissão do parecer. Ato continuo item 02 – Distribuição do Projeto de Lei 15/2018 que 

“Que Institui o novo Estatuto e Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores da 

Educação Pública Municipal de Virginópolis-MG” de autoria do chefe do Poder Executivo 

Municipal. Sendo o projeto distribuído à comissão de CJLFFR para estudo e emissão de 

parecer, sendo esclarecido pelo assessor jurídico Dr. Higor Geraldo que apesar do pedido de 

urgência realizado pelo poder executivo o mesmo é vedado pelo parágrafo 3º art. 235 do 

regimento interno da Câmara Municipal.  O Presidente Alex Batista afirmou a todos os 

funcionários da educação municipal e todos os interessados em realizar o concurso publico 

que o presente projeto foi protocolado na câmara municipal na data de hoje as 14:41 minutos. 

A vereadora Maria Ângela fez uso da palavra para corroborar com as palavras do presidente 

Alex e fez questão de esclarecer alguns pontos como por exemplo que o recurso que propôs 

foi contra o edital para correção de erros constantes dos mesmos. Que a suspensão das 

inscrições não foi feita por nenhum ato por ela praticado e finalizou que a comissão CJLFFR 

estará estudando este projeto na quinta feira dia 12/04/2018 as 18:00 horas. Ato continuo item 

03– Distribuição do Projeto de Lei 16/2018 que “Que Estabelece Diretrizes Gerais para a 

elaboração do orçamento do Município para o exercício de 2019 (LDO) e da outras 

providencias”, de autoria do chefe do Poder Executivo Municipal. Sendo o projeto 

distribuído à comissão de CJLFFR para estudos e emissão de parecer. Item 04 – Distribuição 

e apreciação do pedido de urgência do Projeto de Lei 17/2018 que “Que dispõe sobre a 

organização do Sistema Municipal de Ensino e da outras providencias”. De autoria do chefe 

do Poder Executivo Municipal. Foi colocado em votação o pedido de urgência feito pelo 

poder executivo tendo o mesmo sido rejeitado por 5 (cinco) votos contra e 2 (dois) a favor dos 

vereadores Josué Arruda e Dim do Trevo. Ato continuo item 05 – Distribuição e apreciação 

do pedido de urgência do Projeto de Lei 18/2018 que “Que institui o Fundo Municipal de 

Educação – FME, da rede pública de ensino de Virginópolis-MG e da outras providencias”. 

De autoria do chefe do Poder Executivo Municipal.    Foi colocado em votação o pedido de 

urgência feito pelo poder executivo tendo o mesmo sido rejeitado por 5 (cinco) votos contra e 

2 (dois) a favor dos vereadores Josué Arruda e Dim do Trevo. No item 06 – Discussão e 

votação do Projeto de Lei 12/2018 que “Dispõe sobre a criação do inciso VIII no art. 6º da 

Lei Municipal 1690 de 27 de dezembro de 2017”. De autoria do chefe do Poder Executivo 

Municipal. Procedeu se a leitura do parecer da comissão CJLFFR sendo o mesmo favorável 

em sua forma original, sendo esclarecido pela assessoria que o objeto do projeto é incluir o 

inciso VIII no art. 6º da lei municipal 1690 inciso este que foi suprimido em votação o projeto 

de lei orçamentaria quando foi apreciado nesta casa, sendo o mesmo aprovado por esta casa e 

sancionado pelo poder executivo. O presidente Alex Batista colocou o projeto em primeira 



discussão, não havendo mais discussão procedeu se a primeira votação, tendo sido o projeto 

rejeitado por 5 votos contra e dois votos a favor dos vereadores Josué Arruda e Dim do trevo. 

O vereador Ed’Carlos Gomes requereu a supressão do interstício legal regimental para 

proceder a segunda discussão e votação, o presidente Alex colocou o projeto em segunda 

discussão, não havendo discussão passou-se a segunda votação tendo sido rejeitado por 5 

votos contra e dois a favor dos vereadores Dim do trevo e Josué Arruda tendo sido o projeto 

rejeitado por 5 votos a favor e dois votos contra dos vereadores Josué Arruda e Dim do Trevo. 

Ato continuo item 07 – INDICAÇÃO Nº. 013/2018 - Solicitando do Poder Executivo, que tome 

providencias em relação a banheiros para as feirantes. De autoria da vereadora Maria Ângela 

Coelho de Magalhães. O vereador Wesley requereu uma emenda para que o executivo ceda o 

banheiro próximo ao CRAS para uso das feirantes. Que foi aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO Nº. 014/2018, solicitando do Poder Executivo, que reinstale o relógio da praça.  

De autoria da vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães. Sendo a mesma aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº. 015/2018 solicitando do Poder Executivo, que coloque agua 

potável no cemitério do Bom Jesus da Boa Vista, de autoria do vereador Marcos Evangelista 

Filho.  Sendo aprovado por unanimidade. Ato contínuo 08º passou-se ao momento livre. O 

vereador Ed’Carlos solicitou envio de oficio ao poder executivo para que seja realizada uma 

manutenção da Rua Ritalino de Souza que se encontra em péssimas condições, devido a 

muitos buracos no calçamento o que foi aprovado por unanimidade. A vereadora Maria 

Ângela solicitou o envio de ofício à secretaria de educação requerendo a cópia do projeto 

“cavalgada do Boa Vista resgatando as raízes” o que foi aprovado por unanimidade. O 

vereador Crioulo usou da palavra para agradecer ao Prefeito Boby Leão por responder a sua 

indicação de restauração das pontes do São Felipe e do Córrego dos Avelinos, continuou 

sugerindo ao prefeito o calçamento do cemitério da comunidade do Bom Jesus do Boa Vista. 

O vereador Wesley manifestou a sua vontade de envio de oficio a prefeitura para consertar o 

serviço de instalação de quebra-molas na saída para o Córrego São Felipe tendo em vista que 

após a instalação dos mesmos fez com que a água da chuva escorresse para as ruas, bem como 

requereu do poder executivo que passe maquina nas ruas um e a dois do bairro Paquetá o que 

foi aprovado por unanimidade. Continuou requerendo o envio de ofício ao poder executivo 

questionando se existe previsão para o calçamento das ruas do bairro Paulinho Leôncio. O que 

foi aprovado por unanimidade. Ainda utilizando da palavra o vereador Wesley requereu que 

enviasse oficio a empresa Analina Engenharia e ao poder executivo Municipal requerendo 

cópia dos ofícios recebidos por ambos referentes a UBS do Paquetá.  Que foi aprovado por 

unanimidade. O presidente Alex Batista manifestou que o poder executivo tem que tomar uma 

atitude pelo menos sobre o telhado da UBS para evitar a infiltração de água diminuindo assim 

os estragos no referido bem. A Vereadora Maria Ângela comentou sobre a precariedade do 

telhado da biblioteca Municipal que sempre no período de chuva infiltra muita água destruindo 

livros e moveis, cobrando uma providencia do poder executivo com o patrimônio da cidade. 

O vereador Marcos Evangelista agradeceu ao secretario de obra municipal pela construção do 

mata burro requerido por ele e continuou utilizando da palavra, o vereador Marcos Evangelista 

esclareceu que nenhum vereador é contra aos serviços dos tratores da prefeitura na zona rural, 

em seguida o presidente Alex Batista solicitou o envio de oficio ao secretário Municipal de 

saúde informando que o prazo para o mesmo enviar a câmara municipal da lista do CNES dos 

funcionários do mês de janeiro e fevereiro já se encerrou, reafirmando a necessidade do envio 

o mais breve possível, ao qual foi aprovado por unanimidade. Solicitou ainda oficio ao poder 

executivo para que encaminhe a esta casa de leis cópia dos comprovantes de pagamento das 

barracas do carnaval o que foi aprovado por unanimidade. O vereador Josué Arruda utilizou 

da palavra para parabenizar o prefeito Boby Leão e aos funcionários da prefeitura pelas obras 

realizadas em todo município. O presidente Alex Batista solicitou o envio de oficio ao poder 

executivo requerendo o projeto de recomposição dos salários dos funcionários públicos, ao 



qual foi aprovado por unanimidade. O vereador Josué Arruda informou a todos que o prefeito 

Boby Leão estará encaminhando o projeto à câmara pois é prioridade do mesmo. O vereador 

Wesley novamente utilizando da palavra dirigiu- se a todos os cidadãos dizendo que está à 

disposição para escutar as suas sugestões e demandas, conclamando a todos os vereadores 

para continuar o árduo trabalho de fiscalização.  Os componentes da CJLFFR deliberaram 

pelo envio de convite aos interessados e à secretaria de educação para fazer o estudo do Projeto 

de Lei do Estatuto do Servidor, tendo sido aprovado por maioria dos votos, sendo voto vencido 

sob a Vereadora Maria Ângela. O Presidente Alex Batista, manifestou sua tristeza em ter que 

dispensar os 08 funcionários públicos devido a diminuição do repasse que é realizado a 

Câmara. Manifestou sua tristeza também pela saída das entidades que usavam os espaços da 

Câmara, tendo em vista que a convivência sempre foi harmônica. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Aretuza Pinheiro Roque. 
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